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СХВАЛЕНО
розпорядженням

Кабінету Міністрів України
від 17 листопада, 2021 р. No 1467-р

Протягом останніх років досягнуто 
значного прогресу в розбудові системи 
управління державними фінансами для 
забезпечення її відповідності вимогам 
сучасної ринкової економіки та пріо-
ритетам розвитку України. 

Наприкінці 2018 року були прийняті змі-
ни до Бюджетного кодексу України, що 
дали змогу впровадити ряд важливих 
реформ, зокрема щодо переходу до 
середньострокового бюджетного пла-
нування, поліпшення стану управління 
фіскальними ризиками, та наблизити 
систему управління державними фінан-
сами до найкращих світових практик і 
стандартів Європейського Союзу.

На цей час триває подальша реформа 
децентралізації та удосконалення між-
бюджетних відносин.

На постійній основі забезпечуються 
цифровізація та автоматизація процесів 
митного контролю і митного оформлен-
ня, розвиток інституційних компетенцій 
Держмитслужби.

Так, розпочато розроблення механізму 
подання заявок на включення до реє-

стру авторизованих економічних опе-
раторів, а також процес впровадження 
програмного забезпечення національної 
електронної транзитної системи (NCTS), 
представленого Європейським Союзом.

У процесі оновлення та розширення 
функціоналу перебуває єдиний дер-
жавний інформаційний веб-портал 
“Єдине вікно для міжнародної торгівлі”, 
що дасть змогу державним органам, 
які відповідають за видачу дозвільних 
документів, що подаються для митно-
го оформлення, формувати дозвільні 
документи в електронній формі.

Розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 5 липня 2019 р. № 542 “Деякі 
питання реалізації концептуальних на-
прямів реформування системи органів, 
що реалізують державну податкову та 
митну політику” затверджено план за-
ходів щодо реалізації концептуальних 
напрямів реформування системи орга-
нів, що реалізують митну та податкову 
політику, а розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 13 травня 2020 р. 
№ 569 “Деякі питання реалізації кон-
цептуальних напрямів реформування 
органів, що реалізують державну митну 
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політику” — план заходів з реформу-
вання та розвитку системи органів, що 
реалізують митну політику.

У рамках виконання зазначених планів 
вдалося завершити підготовчі заходи з 
розроблення IT-проектів (розроблено 
технічні завдання, прийнято відповідні 
нормативно-правові акти), що дасть 
змогу запустити нові сервіси, зокрема 
митний реєстр об’єктів права інтелекту-
альної власності, здійснити інтеграцію 
до інформаційної системи портового 
співтовариства та автоматизованої сис-
теми управління ризиками.

Також впроваджено Реєстр заяв про 
повернення суми бюджетного відшко-
дування податку на додану вартість, 
доопрацьовано інформаційно-телеко-
мунікаційну систему “Податковий блок”, 
запроваджено пілотний проект засто-
сування новітніх моделей програмних 
та/або програмно-технічних комплексів 
для реєстрації розрахункових операцій, 
забезпечено доступ до сервісів системи 
електронного адміністрування податку 
на додану вартість та сервісів системи 
електронного адміністрування реаліза-
ції пального та спирту етилового.

Крім того, впроваджені механізми зупи-
нення реєстрації податкової накладної 
/ розрахунку коригування в Єдиному 
реєстрі податкових накладних та авто-
матизованого моніторингу відповідності 
податкових накладних / розрахунків 
коригування критеріям оцінки ступеня 
ризиків. 

Розпочато процес впровадження інфор-
маційної системи управління плануван-
ням та виконанням місцевих бюджетів 
“LOGICA”, що є інструментом плануван-
ня і виконання бюджетів, здійснення 
контролю за дотриманням бюджетного 
законодавства на кожній стадії бюджет-
ного процесу щодо місцевих бюджетів.

Створено Єдиний веб-портал викори-
стання публічних коштів (spending.gov.
ua) та Державний веб-портал бюджету 
для громадян України (openbudget.
gov.ua) для оприлюднення інформації 

щодо витрат розпорядників та одержу-
вачів бюджетних коштів, інформування 
громадськості про планування та вико-
нання бюджетів.

З метою підвищення ефективності дер-
жавного фінансового контролю та ана-
лізу інформації щодо витрат бюджетних 
коштів підконтрольними установами 
Держаудитслужбі у 2020 році надано 
розширений доступ до сервісів Єдиного 
веб-порталу використання публічних 
коштів.

Функціонує єдиний казначейський 
рахунок, що об’єднує кошти субрахун-
ків, відкритих у Казначействі, та дає 
можливість отримувати інформацію 
про стан державних фінансів у режимі 
реального часу.

У грудні 2019 році Верховна Рада Укра-
їни прийняла Закон України “Про ве-
рифікацію та моніторинг державних 
виплат”, яким передбачено здійснення 
верифікації державних виплат, у тому 
числі шляхом запровадження механізму 
превентивної верифікації, тобто надан-
ня можливості органам, що здійснюють 
державні виплати, проведення в ре-
жимі реального часу з використанням 
інформаційно-аналітичної платформи 
електронної верифікації та моніторин-
гу перевірки відповідності інформації, 
наданої отримувачами державної до-
помоги, вимогам законодавства, що 
впливають на визначення їх права на 
отримання та розмір державних виплат.

При цьому для подальшого розвитку 
системи управління державними фінан-
сами, оновлення стратегії реформування 
якої також відбувається на даний час, пе-
редбачається запровадження ефективної 
системи управління інформаційними 
технологіями шляхом використання 
підходів проектного менеджменту — 
цільової моделі ІТ-управління із засто-
суванням визнаних світових практик і 
стандартів управління інформаційними 
технологіями.

З метою підготовки цієї Стратегії про-
тягом 2018 — 2019 років за підтримки 
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Світового банку та Європейського 
Союзу проведено комплексний аудит 
інформаційних технологій Мінфіну, 
Казначейства, ДФС з поділом на мит-
ний та податковий блоки (далі — аудит 
інформаційних технологій).

До проведення такого аудиту в рамках 
проектів технічної допомоги Європей-
ського Союзу, Світового банку залучено 
провідних міжнародних експертів, ау-
диторські компанії та за результатами 
отримано рекомендації, враховані під 
час розроблення цієї Стратегії.

У цій Стратегії терміни вживаються у 
такому значенні:

технологія хмарних обчислень — тех-
нологія забезпечення дистанційного 
доступу на вимогу до хмарної інфра-
структури через електронні комуніка-
ційні мережі;

хмарна інфраструктура — сукупність 
динамічно розподілюваних та налашто-
вуваних хмарних ресурсів, які можуть 
бути оперативно надані користувачу 
хмарних послуг і вивільнені через 
глобальну та локальні мережі передачі 
даних;

хмарні ресурси — будь-які технічні та 
програмні засоби або інші компонен-
ти інформаційної (автоматизованої) 
системи, які доступні  за допомогою 
технології хмарних обчислень, такі 
як процесорний час (обчислювальна 

потужність), місце у сховищах даних, 
обчислювальні мережі, бази даних і 
комп’ютерні програми;

хмарні сервіси — послуга надання хмар-
них ресурсів за допомогою технології 
хмарних обчислень;

центр обробки даних — спеціалізований 
технічний майданчик, що складається 
з інженерної (системи безперебійно-
го електроживлення, вентиляції, охо-
лодження та регулювання вологості, 
пожежної безпеки, фізичної охорони), 
інформаційної, електронної комуніка-
ційної та програмно-апаратної інфра-
структури, засоби якого забезпечують 
або реалізують надання послуг із збе-
рігання та обробки даних, у тому числі 
надання хмарних послуг, резервного 
копіювання даних, передачі даних, 
оренди комунікаційних стійок, послуг 
хостингу.

Інші терміни вживаються у значенні, 
наведеному в Цивільному кодексі Укра-
їни, Законах України “Про інформацію”, 
“Про електронні довірчі послуги”, “Про 
електронні документи та електронний 
документообіг”, “Про захист інформації 
в інформаційно-телекомунікаційних 
системах”, “Про стандартизацію”, “Про 
технічні регламенти та оцінку відповід-
ності”, “Про наукову і науково-технічну 
експертизу”, “Про захист персональних 
даних”, “Про авторське право і суміжні 
права”, “Про основні засади забезпе-
чення кібербезпеки України”.

ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА 
РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА СТРАТЕГІЯ

Під час проведення аудиту інформа-
ційних технологій виявлено ряд клю-
чових проблем, без розв’язання яких 
неможлива подальша якісна цифрова 
трансформація системи управління 
державними фінансами.

Основними технічними проблемами є 
відсутність інтеграції між інформацій-
ними системами системи управління 
державними фінансами у режимі 

онлайн, відсутність єдиного сховища 
даних з актуальною інформацією, до-
ступною для всіх органів державної 
влади, застарілість окремих платформ, 
відсутність автоматизованого інфор-
маційного обміну з багатьма іншими 
державними установами та великий 
обсяг використання паперових носіїв.
Також відсутні єдині підходи до про-
ектування інформаційних систем, 
які дозволять ефективно інтегрувати 
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інформаційні системи центральних 
органів виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через Мі-
ністра фінансів, в єдину інформаційну 
систему (не проводяться дослідження 
можливих варіантів автоматизації, 
використання нових інформаційних 
технологій та інструментів).

Крім того, систему надання підтрим-
ки формування державного бюджету 
реалізовано на застарілій програмній 
платформі, яка має ряд суттєвих не-
доліків, що обмежують її подальший 
розвиток.

Відсутня автоматизація для здійснення 
моніторингу та оцінки фіскальних ри-
зиків, процесів проведення стрес-тес-
тування фіскальних ризиків, а також 
не автоматизовані процеси у сфері 
державного внутрішнього фінансового 
контролю.

Не прийняті сучасні ІТ-рішення, ви-
конання яких дасть можливість опти-
мізувати операційні та управлінські 
процеси державного фінансового 
контролю, забезпечити їх чіткі багато-
рівневі заходи із здійснення контролю 
та систематичної оцінки ефективності 
діяльності в територіальних органах 
Держаудитслужби.

Впроваджене програмне забезпечен-
ня автоматизованої системи митного 
оформлення функціонує в інфор-
маційно-телекомунікаційній системі 
митних органів із порушенням вимог 
Законів України “Про захист персо-
нальних даних”, “Про захист інформації 
в інформаційно-телекомунікаційних 
системах”, зокрема у частині обро-
блення інформації без застосування 
комплексної системи захисту інфор-
мації із підтвердженою відповідністю 
встановленим вимогам, в тому числі 
відсутній повний пакет технічної до-
кументації.

Відсутній автоматизований обмін ін-
формацією у структурованому вигляді 
з іншими органами державної влади 

щодо прогнозованих надходжень до 
державного бюджету.

Розроблення нового функціоналу 
здійснюється в рамках договорів про 
підтримку, у зв’язку з чим зміни у роботі 
систем не документуються належним 
чином відповідно до специфікацій 
вимог до програмного забезпечення 
(відсутність технічної документації з 
розгортання та налаштування систем, 
специфікацій бізнес-процесів, про-
грам-методик приймальних випробу-
вань, програм-методик міграції даних 
тощо).

На цей час Мінфін має недостатній 
рівень впливу та контролю у сфері 
ІТ-систем та ІТ-проектів центральних 
органів виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через Мі-
ністра фінансів. У зв’язку з цим існує 
ряд проблем, зокрема неузгодженість 
розвитку інформаційних технологій 
Мінфіну, Казначейства, ДПС, Держ-
митслужби, Держаудитслужби та Дер-
жфінмоніторингу, що призводить до 
часткового дублювання функціоналу, 
рішень і відповідних інформаційних 
потоків.
Відсутність єдиної методології, єди-
них стандартів та класифікаторів 
для забезпечення функціонування 
інформаційних, телекомунікаційних, 
інформаційно-телекомунікаційних 
систем Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу призводить до 
невідповідності форматів обробки 
інформації, неможливості реалізації 
принципу інтероперабельності інфор-
маційних ресурсів.

Незважаючи на велику кількість та 
масштабність поточних проектів, від-
сутній структурний підрозділ, який 
повинен відстежувати та контролювати 
впровадження масштабної програми 
модернізації інформаційних техноло-
гій системи управління державними 
фінансами (на рівні Мінфіну, Казна-
чейства, ДПС, Держмитслужби, Дер-
жаудитслужби, Держфінмоніторингу).
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ПІДХОДИ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ 
СТРАТЕГІЇ

Основним підходом, що визначений 
цією Стратегією, є централізація ІТ-ре-
сурсів та ІТ-функцій Мінфіну і цен-
тральних органів виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується і коор-
динується Кабінетом Міністрів України 
через Міністра фінансів, з пріоритетним 
використанням хмарних технологій, 
створенням єдиного сховища даних, 
поступовим переходом на новий рівень 
сервісно орієнтованих систем шляхом 
забезпечення доступності державних 
послуг у режимі онлайн.

У рамках реалізації цієї Стратегії плану-
ється створення хмарної інфраструк-
тури системи управління державними 
фінансами, що містить обчислювальні 
потужності діючих центрів обробки 
даних Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу (лише в частині 
обробки інформації, яка не має грифу 
обмеження доступу), Національного 
центру резервування державних ін-
формаційних ресурсів. Також під час 
реалізації цієї Стратегії планується 
створити міжвідомче сховище даних 
та впровадити інструменти для аналі-
тичної обробки інформації, що накопи-
чується в ньому.

Приведення суб’єктів Єдиної інфор-
маційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними фі-
нансами у відповідність з однотипною 

сумісною хмарною інфраструктурою 
потребує проведення аналізу стану 
поточної інфраструктури, визначення 
ІТ-архітектури, поступового включен-
ня в хмарну інфраструктуру системи 
управління державними фінансами, 
що містить обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки даних Мінфіну, 
Казначейства, ДПС, Держмитслужби, 
Держаудитслужби, Держфінмоніторингу.

Планується забезпечити розгортан-
ня резервних копій баз даних цен-
тральних органів виконавчої влади, 
діяльність яких спрямовується і ко-
ординується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра фінансів, з 
використанням хмарної інфраструк-
тури системи управління державними 
фінансами, що містить обчислювальні 
потужності діючих центрів обробки 
даних Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу. З метою за-
безпечення системного управління 
розробленням і документуванням 
систем, що розробляються зовнішніми 
розробниками програмного забез-
печення, передбачається створення 
тестового середовища, яке може бути 
розміщене з використанням зовнішніх 
обчислювальних потужностей, розмі-
щених на базі комерційного центру об-
робки даних з підтвердженим рівнем 
відповідності встановленим вимогам 
щодо захисту інформації.

Кадрове забезпечення супроводження 
і розвитку інформаційно-телекомуні-
каційних систем у багатьох випадках 
є критично недостатнім. Відсутня цен-
тралізована база знань та документації 
(регламентів, інструкцій тощо) щодо 
розв’язання типових проблем, не нала-
годжено процес управління інцидента-
ми в роботі ІТ-служби, що призводить 
до унеможливлення досягнення очіку-
ваного рівня якості надання ІТ-послуг.

Під час визначення обсягів фінансу-

вання програм і проектів (їх частин), які 
спрямовані на створення, розвиток та ін-
теграцію інформаційних систем, мереж, 
ресурсів та інформаційних технологій 
чи передбачають придбання засобів ін-
форматизації з метою забезпечення їх 
безперебійного функціонування, Казна-
чейством, ДПС, Держмитслужбою, Дер-
жаудитслужбою, Держфінмоніторингом 
переважно не здійснюється детальне 
планування ресурсів для створення та 
впровадження інформаційно-телеко-
мунікаційних систем.
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Зазначене дасть змогу забезпечити на-
явність та актуалізацію сховища вихід-
ного програмного коду, впровадження 
політики обов’язкового контролю вер-
сійності програмного коду.

Етапи реалізації цієї Стратегії 
включають: 

· створення Комітету з управління 
інформаційними технологіями у 
системі управління державними 
фінансами;

· розроблення процесів взаємодії з 
Казначейством, ДПС, Держмитслуж-
бою, Держаудитслужбою, Держфін-
моніторингом;

· розроблення Положення про функ-
ціонування Єдиної інформацій-
но-телекомунікаційної системи 

системи управління державними 
фінансами;

· створення каталогу ІТ-сервісів, ви-
значення ІТ-функцій, що повинні 
бути централізовані, та функцій, які 
залишаться у складі центральних 
органів виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через 
Міністра фінансів.

Ця Стратегія також визначає пріоритет-
ний напрям використання принципу 
відкритого вихідного програмного коду 
і розроблення програмного забезпе-
чення методами спільного створення, 
спільного та повторного використання 
в Мінфіні та центральних органах вико-
навчої влади, діяльність яких спрямову-
ється і координується Кабінетом Міні-
стрів України через Міністра фінансів.

МЕТА, ЦІЛІ ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 
ЦІЄЇ СТРАТЕГІЇ

Метою цієї Стратегії є побудова сучас-
ної та ефективної системи управління 
інформаційними технологіями для 
забезпечення підтримки і подальшого 
цифрового розвитку ефективної та про-
зорої системи управління державними 
фінансами.

Результатом реалізації цієї Стратегії 
повинне стати запровадження Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної сис-
теми системи управління державними 
фінансами, побудованої на інтеропера-
бельності електронних інформаційних 
ресурсів з одночасним комплексним 
захистом інформації, дотриманням 
технологічної незалежності і забезпе-
ченням обміну інформацією в режимі 
реального часу.

Ця Стратегія визначає напрями та завдан-
ня, спрямовані на модернізацію та розви-
ток ІТ-складової Мінфіну та центральних 
органів виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координується Кабіне-
том Міністрів України через Міністра 
фінансів, з урахуванням положень:

Законів України “Про телекомунікації” 
та “Про стандартизацію”;

постанови Кабінету Міністрів України 
від 20 серпня 2014 р. № 375 “Про затвер-
дження Положення про Міністерство 
фінансів України” (Офіційний вісник 
України, 2014 р., № 69, ст. 1936);

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 11 лютого 2016 р. № 92 “Про 
схвалення Концепції створення інте-
грованої інформаційно-аналітичної 
системи “Прозорий бюджет” (Офіційний 
вісник України, 2016 р., № 16, ст. 659);

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 8 лютого 2017 р. № 142 “Про 
схвалення Стратегії реформування 
системи управління державними фі-
нансами на 2017–2020 роки” (Офіційний 
вісник України, 2017 р., № 23, ст. 659);

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 20 вересня 2017 р.  № 649 
“Про схвалення Концепції розвитку 
електронного урядування в Україні” 
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(Офіційний вісник України, 2017 р., № 
78, ст. 2402);

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 22 серпня 2018 р. № 617 “Про 
затвердження плану заходів з реалізації 
Концепції розвитку електронного уря-
дування в Україні”;

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 5 липня 2019 р. № 542 “Деякі 
питання реалізації концептуальних на-
прямів реформування системи органів, 
що реалізують державну податкову та 
митну політику”;

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 13 травня 2020 р. № 569 “Де-
які питання реалізації концептуальних 
напрямів реформування системи ор-
ганів, що реалізують державну митну 
політику”;

постанови Кабінету Міністрів Украї-
ни від 8 лютого 2021 р. № 92 “Питання 
забезпечення захисту інформації в 
інформаційних, телекомунікаційних 
та інформаційно-телекомунікаційних 
системах” (Офіційний вісник України, 
2021 р., № 14, ст. 576);

постанови Кабінету Міністрів України 
від 8 лютого 2021 р. № 94 “Про реалі-
зацію експериментального проекту 
щодо функціонування Національного 
центру резервування державних інфор-
маційних ресурсів” (Офіційний вісник 
України, 2021 р., № 14, ст. 578);

розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 17 лютого 2021 р. № 365 “Де-
які питання цифрової трансформації” 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 
36, ст. 2153).

Основними стратегічними принципами 
розвитку інформаційних технологій у 
системі управління державними фі-
нансами є принципи, сформовані на 
основі Стратегії реформування системи 
управління державними фінансами на 
2017–2020 роки, схваленої розпоря-
дженням Кабінету Міністрів України 
від 8 лютого 2017 р. № 142, проведеного 

незалежного аудиту інформаційних 
технологій та вивчення міжнародного 
досвіду.

Принципами у сфері бізнес-логіки 
інформаційних систем є:

· оперативність і доступність необхід-
ної інформації в режимі онлайн для 
прийняття управлінських рішень;

· забезпечення інформаційної інтегра-
ції на рівні інформаційних систем, в 
автоматичному режимі онлайн;

· узгодженість проектів, відсутність 
дублювання інформаційних потоків 
та систем;

· удосконалення ризик-орієнтованого 
підходу до виконання бізнес-правил 
на основі технологій роботи з вели-
кими обсягами даних, зменшення 
впливу людського фактора;

· відкритість і зручність доступу до 
публічної інформації, використан-
ня сучасних каналів комунікації та 
персоналізації надання інформації.

Принципами у сфері архітектури 
інформаційних систем є:

· використання готових програмних 
рішень та платформ або подальше 
доопрацювання вже діючих власних 
розробок (з поступовим переходом 
на відкритий вихідний код) для впро-
вадження автоматизації бізнес-про-
цесів;

· наявність єдиного централізовано-
го сховища даних та використання 
сучасних, гнучких інструментів для 
підготовки та аналізу звітності (си-
стема підтримки прийняття рішень);

· створення конкурентного середо-
вища (програмні продукти повинні 
бути задокументовані відповідними 
специфікаціями з використанням 
міжнародних та державних стандартів, 
передбачати можливість використання 
інтерфейсу прикладного програм-
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ного забезпечення для підключення 
до онлайн-сервісів, у тому числі з 
використанням системи електронної 
взаємодії державних електронних ін-
формаційних ресурсів “Трембіта”, про-
грамний код та документація до нього 
можуть бути відкритими та розміщені 
в публічному репозиторії з дотриман-
ням відповідних вимог законодавства 
з питань захисту інформації);

· збалансованість рівня витрат на про-
грамне забезпечення з витратами 
на ІТ-інфраструктуру, забезпечення 
ліцензування програмного забезпе-
чення, що використовується.

Принципами у сфері ІТ-управління є:

· впровадження нової моделі управ-
ління ІТ з використанням сучасних 
підходів до управління проектами 
для забезпечення ефективної роботи 
ІТ-підрозділів, узгодженості та контр-
ольованості ІТ-проектів, синергії від 
використання спільних рішень, під-
вищення керованості ІТ-процесів та 
оперативності доступу до інформації;

· наявність дієвої системи залучення, 
мотивації персоналу ІТ-підрозділів у 
сфері роботи з ІТ-проектами; 

· удосконалення підходу до організації 
проектної діяльності у сфері інфор-
маційних технологій — наявність офі-
су з управління проектами, наявність 
необхідних органів ІТ-управління для 
вирішення питань, пов’язаних з архі-
тектурою систем та інфраструктури, 
управлінням змінами та ІТ-ризиками;

· проведення регулярного незалеж-
ного внутрішнього та зовнішнього 
аудиту інформаційних технологій 
та інформаційної безпеки.

Принципами у сфері технічної 
інфраструктури є:

· забезпечення необхідного рівня 
відмовостійкості шляхом побудови 
основного та резервного центру 
обробки даних (з урахуванням по-
ложень щодо функціонування та 
розвитку Національного центру 
резервування державних інфор-
маційних ресурсів), географічно 
віддалених один від одного, або за 
рахунок впровадження гібридної 
інфраструктури: фізичні центри 
обробки даних органів виконавчої 
влади та хмарні сервіси;

· керування, адміністрування при-
кладного програмного забезпе-
чення та ІТ-інфраструктури, ав-
томатизований моніторинг усіх 
компонентів інфраструктури в 
основному та резервному центрі 
обробки даних забезпечується цен-
тралізовано.

Принципами у сфері кіберзахисту є:

· забезпечення цілісності, доступності, 
конфіденційності та розмежування 
доступу до даних шляхом викори-
стання стандартів криптографічно-
го захисту даних, у тому числі серії 
стандартів з інформаційної безпеки 
ISO/IEC 27000, та захищених каналів 
передачі даних під час обміну да-
ними між системами та кінцевим 
користувачем;

· фіксація та відстеження історії будь-
яких запитів та транзакцій, спрямова-
них на внесення змін до інформації, 
електронна ідентифікація користу-
вачів, які вносили зміни до даних, 
захист від несанкціонованого доступу 
до інформації.

ЦІЛІ СТРАТЕГІЇ ТА ПОКАЗНИКИ ЇХ ДОСЯГНЕННЯ

На першому етапі (2021–2022 роки) 
проводиться експертний аналіз інфра-
структури та бізнес-процесів для оцінки 
доцільності цифрової трансформації.
Під час проведення аналізу визначаєть-

ся, які перешкоди обмежують впрова-
дження цифрових технологій.

На другому етапі (2022–2023 роки) від-
бираються і впроваджуються пілотні 
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проекти цифрової трансформації кон-
кретних процесів, при цьому здійсню-
ється контроль і оцінка ефективності 
та результативності таких проектів. Для 
зручності для розпорядників бюджетних 
коштів та зменшення кількості систем у 
процесі розроблення технічної архітек-
тури необхідно дослідити можливість 
застосування наявних рішень, що ви-
користовуються головними розпоряд-
никами бюджетних коштів, можливість 
використання готових рішень для авто-
матизації бюджетування відповідно до 
сучасних світових трендів.

На третьому етапі (2024–2025 роки) 
відбувається впровадження цифрових 

технологій з оцінкою їх доцільності, 
модернізація обладнання і систем, 
навчання та підвищення кваліфікації 
персоналу, забезпечення можливості 
співпраці суб’єктів Єдиної інформа-
ційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними фі-
нансами  з організаціями, постійне 
опрацювання можливості оптимізації 
бізнес-процесів.

Реалізація цієї Стратегії здійснюється 
відповідно до плану заходів на відповідні 
роки, що включає завдання та заходи 
згідно з пріоритетними напрямами сис-
теми управління державними фінансами 
за кожною стратегічною ціллю.

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1

“Централізація управління ІТ шляхом впро-
вадження єдиних ІТ-стандартів, розбудова 
Єдиної інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління державними 
фінансами”

Напрямами реалізації 
стратегічної цілі є: 

· створення багатофункціональної ін-
тегрованої автоматизованої системи, 
що є логічним поєднанням діючих 
та створюваних надалі інформацій-
них систем Мінфіну та центральних 
органів виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через 
Міністра фінансів, впровадження єди-
них ІТ-стандартів із використанням 
централізованої моделі управління;

· однозначне трактування місії, завдань 
і результатів усіма учасниками вза-
ємодії у рамках системи управління 
державними фінансами, їх чітке 
розуміння своєї ролі, функцій та 
відповідальності, кероване та зрозу-
міле запровадження інформаційних 
технологій, що відповідає вимогам 
стратегічних цілей та завдань системи 
управління державними фінансами;

· впровадження та підтримка ІТ-про-

дуктів та ІТ-послуг, створення від-
повідної ІТ-інфраструктури для 
розвитку ІТ-сервісів та формування 
підходів до побудови архітектури 
інформаційно-телекомунікаційних 
систем, що відповідають поточним 
та майбутнім потребам Мінфіну та 
центральних органів виконавчої вла-
ди, діяльність яких спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра фінансів.

Завданнями, що спрямовані 
на досягнення стратегічної цілі, є:

· створення єдиного сховища даних 
Мінфіну та центральних органів 
виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через 
Міністра фінансів, шляхом інтегра-
ції інформаційних ресурсів митної, 
податкової сфер та сфери казначей-
ського обслуговування бюджетних 
коштів з подальшою інтеграцією з 
іншими державними інформаційни-
ми ресурсами, зокрема державними 
реєстрами;

· автоматизація усіх бізнес-процесів у 
системі управління державними фі-
нансами, забезпечення їх централізо-
ваного моніторингу, а також перехід 
центральних органів виконавчої вла-
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Ключовим показником реалізації стратегічної цілі є

Показник Базове 
значення

2021 
рік

2022 
рік

2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

Частка ІТ-послуг 
наданих ІТ-установою в 
рамках ІТ централізації 
Мінфіну, Казначейства, 
ДПС, Держмитслужби, 
Держаудитслужби та 
Держфінмоніторингу 

15 15 30 50 75 90

ди, діяльність яких спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра фінансів, на 
електронний документообіг;

· забезпечення надійного захисту ін-
формації, в тому числі персональних 
даних;

· створення умов для електронної 
взаємодії суб’єктів Єдиної інформа-
ційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами з метою оперативного ви-
конання завдань, покладених на них 
законодавством, зменшення часових 
та фінансових витрат на адміністра-
тивно-управлінські, інформаційно-по-
шукові, розрахункові та аналітичні 
роботи, формування звітності;

· впровадження та поширення стан-
дартів і специфікацій, що вико-
ристовують відкритий вихідний код 
програмного забезпечення;

· забезпечення інформаційної взаємо-
дії з державними органами, органами 
місцевого самоврядування, міжна-
родними організаціями, суб’єктами 
господарювання та правоохоронни-
ми органами інших держав, у тому 
числі з використанням загальнодер-
жавних інформаційно-телекомуні-
каційних систем;

· визначення організаційної структури 
централізованої моделі з урахуван-
ням повноважень і функцій Мінфіну 
та центральних органів виконавчої 
влади, діяльність яких спрямовується 

і координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра фінансів;

· запровадження ІТ-централізації у 
системі управління державними 
фінансами;

· впровадження сервісної моделі на-
дання ІТ-послуг;

· впровадження системи управління 
якістю;

· впровадження системи управління 
ризиками;

· удосконалення підходу до організації 
проектної діяльності в ІТ, створення 
офісу з управління проектами.

Очікуваними результатами 
досягнення стратегічної цілі є:

· підвищення рівня довіри населення 
до інституцій системи управління 
державними фінансами у резуль-
таті підвищення рівня прозорості і 
відкритості даних з використанням 
інформаційних технологій;

· підвищення якості державних сер-
вісів та адміністративних послуг 
для суб’єктів звернення, а також 
налагодження міжвідомчої взає-
модії між центральними органами 
виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через 
Міністра фінансів, та іншими орга-
нами державної влади.
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2

“Впровадження електронних послуг”

Напрямами реалізації 
стратегічної цілі є: 

· впровадження безпаперового обміну 
інформацією між центральними ор-
ганами виконавчої влади, діяльність 
яких спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через 
Міністра фінансів, та надання дис-
танційного доступу до всіх послуг, 
що надаються громадянам і бізнесу 
в системі управління державними 
фінансами. 

Завданнями, що спрямовані 
на досягнення стратегічної цілі, є:

· здійснення переходу на безпапе-
рове середовище / повний перехід 
на електронний документообіг 
між центральними органами ви-
конавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координується 
Кабінетом Міністрів України через 
Міністра фінансів, розпорядни-
ками бюджетних коштів, а також 
суб’єктами зовнішньоекономічної 

діяльності та іншими платниками 
податків;

· забезпечення електронної інформа-
ційної взаємодії діючих електронних 
сервісів суб’єктів системи управління 
державними фінансами із Єдиним 
державним вебпорталом електро-
нних послуг для надання дистанцій-
ного доступу до деяких послуг, що 
надаються громадянам та бізнесу 
в системі управління державними 
фінансами;

· розширення масштабів використання 
сервісної моделі надання хмарних 
послуг. 

 
Очікуваними результатами 
досягнення стратегічної цілі є:

· розроблення плану-графіка переве-
дення всіх адміністративних послуг, 
які надаються ДПС та Держмитслуж-
бою, в онлайн-режим (у тому числі 
шляхом інтеграції з Єдиним дер-
жавним вебпорталом електронних 
послуг та інтегрованою системою 
електронної ідентифікації id.gov.ua).

Ключовим показником реалізації стратегічної цілі є:

Показник Базове 
значення

2021 
рік

2022 
рік

2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

Частка адміністративних 
послуг, які надаються 

через Єдиний державний 
вебпортал електронних 

послуг, відсотків

10 10 30 50 70 100
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3

“Реалізація першочергових проектів 
для забезпечення виконання 
пріоритетних завдань Стратегії”

Напрямом реалізації 
стратегічної цілі є: 

· розвиток інформаційно-телекомуні-
каційних систем за принципами про-
зорості та публічності планування та 
використання бюджетних коштів.

Завданнями, що спрямовані 
на досягнення стратегічної цілі, є:

· розроблення та впровадження ін-
формаційної системи бюджетного 
планування і моніторингу виконання 
державного бюджету (е-бюджет); 

· впровадження та подальший розви-
ток інформаційної системи управлін-
ня плануванням та виконанням міс-
цевих бюджетів “LOGICA”, створення 
єдиного бюджетного календаря, 
здійснення Мінфіном відстеження 
та контролю за процесом складан-
ня бюджетів, у тому числі у частині 
наявності актуальних даних щодо 
місцевих бюджетів;

· розвиток (удосконалення) інформа-
ційно-аналітичної платформи елек-
тронної верифікації та моніторингу 
(відмова від файлового обміну з дер-
жавними органами у процесі верифі-
кації державних виплат та перехід на 
використання інтерфейсів прикладно-
го програмного забезпечення, впро-
вадження превентивної верифікації);

· доопрацювання єдиної платформи 
системи обслуговування бюджетів 
(АС “Є-Казна”) та системи подання 
електронної звітності розпорядни-
ками та одержувачами бюджетних 
коштів і державними цільовими 
фондами (АС “Є-Звітність”); 

· розвиток системи дистанційного 
обслуговування органами казначей-
ського обслуговування бюджетних 

коштів, реалізація інформаційної 
взаємодії з органами, що контролю-
ють справляння надходжень до бю-
джету для автоматизації повернення 
коштів, помилково та/або надміру 
зарахованих до бюджету;

· автоматизація прогнозування руху ко-
штів єдиного казначейського рахунка 
— управління фінансовими ресурса-
ми (електронна система управління 
ліквідністю), зокрема автоматизація 
розрахунку та прогнозування ліквід-
ності тощо (відстеження тенденцій, 
зокрема, щодо виконання бюджету, 
стану ліквідності на фінансових рин-
ках через аналітичні звіти; здійснення 
автоматизованого розрахунку обсягу 
тимчасово вільних коштів єдиного 
казначейського рахунка, що можуть 
розміщуватися на ринку);

· удосконалення інформаційно-теле-
комунікаційної системи “Податковий 
блок”;

· удосконалення інформаційної сис-
теми для збору, зберігання, викори-
стання даних реєстраторів розра-
хункових операцій та програмних 
реєстраторів розрахункових опера-
цій, перевірки справжності та досто-
вірності розрахункових документів, 
розвиток безкоштовного програм-
ного забезпечення реєстраторів 
розрахункових операцій тощо;

· створення та впровадження єдиної 
автоматизованої інформаційної сис-
теми митних органів, автоматизова-
ної системи митного оформлення та 
єдиного державного інформаційного 
веб-порталу “Єдине вікно для між-
народної торгівлі”;

· впровадження оновленої автоматизо-
ваної системи митного оформлення;

· розроблення та впровадження про-
грамного забезпечення для забезпе-
чення роботи авторизованих еконо-
мічних операторів;
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· впровадження функціоналу онов-
леного єдиного державного інфор-
маційного веб-порталу “Єдине вікно 
для міжнародної торгівлі”;

· впровадження функціоналу оновле-
ної автоматизованої системи управ-
ління ризиками;

· впровадження та забезпечення функ-
ціонування інформаційної системи 
митного аудиту;

· запобігання та протидія легалізації 
доходів, одержаних злочинним шля-
хом (е-фінмоніторинг);

· розроблення та впровадження ін-
тегрованої інформаційної систе-
ми підтримки прийняття рішень 
та керування бізнес-процесами 
Держаудитслужби (запровадження 
електронної “бази знань” для мережі 
підконтрольних установ; впрова-
дження аналітичних інструментів 
для аналізу та оцінки ресурсів під-
контрольних установ; автоматизація 
керування ризиками — удосконален-
ня ризик-орієнтованого відбору під 
час планування заходів державного 
фінансового контролю);

· впровадження апаратно-програмно-
го комплексу для здійснення контр-
олю, в тому числі щодо здійснення 
Мінфіном моніторингу функції адмі-
ністрування ДПС та Держмитслуж-
бою баз даних та інформаційних 
ресурсів;

· впровадження систем контролю дій 
адміністраторів баз даних та інфор-
маційних ресурсів Єдиної інформа-
ційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами;

· розвиток автоматизованої систе-
ми управління ризиками, а також 
прискорення проведення митних 
формальностей шляхом інтегра-
ції та оптимізації процесів (у тому 
числі шляхом розроблення уні-
версального інтерфейсу приклад-

ного програмного забезпечення) 
з реєстрами та системами інших 
державних органів, установ та ор-
ганізацій, уповноважених на вико-
нання дозвільних або контрольних 
функцій щодо переміщення товарів, 
транспортних засобів комерційного 
призначення через митний кордон 
України.

Очікуваними результатами 
досягнення стратегічної цілі є:

· створення умов для повномасштаб-
ного запровадження комплексної 
системи моніторингу процесів мит-
ного контролю та митного оформ-
лення товарів та транспортних 
засобів;

· підвищення рівня підтримки серед-
ньострокового бюджетного пла-
нування, надання користувачам 
зручних функцій під час роботи з 
інформаційною системою у процесі 
планування і виконання бюджету та 
звітування про його виконання;

· підвищення ефективності та швидко-
сті проведення бюджетного процесу 
(місцевими фінансовими органами, 
розпорядниками бюджетних коштів, 
Мінфіном);

· підвищення ефективності викори-
стання бюджетних коштів шляхом 
підвищення результативності вери-
фікації державних виплат;

· зменшення операційних ризиків і 
навантаження на персонал та збіль-
шення оперативності виконання 
процесів шляхом автоматизації 
міжвідомчого обміну інформацією 
на рівні прикладних систем;

· зменшення операційних ризиків і 
навантаження на персонал та під-
вищення рівня оперативності вико-
нання процесів;

· підвищення якості та скорочення 
строків прогнозування руху коштів 
на рахунках Казначейства; 
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· забезпечення неупередженого, ри-
зик-орієнтованого підходу з метою 
відбору платників податків для ау-
диту, збільшення якості проведення 
аудиту, рівня прозорості та систем-
ності, використання уніфікованої 
методології, зменшення часових 
витрат працівників ДПС та платників 
податків, функціонування єдиного 
рахунка для сплати податків і зборів, 
єдиного внеску на загальнообов’яз-
кове державне соціальне страхуван-
ня, інших платежів;

· збільшення зручності та якості серві-
су для платників податків, зменшен-
ня часових витрат платників податків 
та співробітників податкових органів 
шляхом переходу платників податків 
до користування онлайн-каналами, 
зменшення кількості помилок під 
час заповнення податкових декла-
рацій, забезпечення його інтеграції 
з Єдиним державним вебпорталом 
електронних послуг та його мобіль-
ним додатком;

· підвищення ефективності контролю 
за дотриманням порядку проведення 
розрахункових операцій;

· виявлення ризиків до проведення 
перевірки, що значно прискорить та 
спростить процедуру аналізу даних, 
суттєво зменшить витрати робочого 
часу на проведення перевірки як 
посадових осіб, так і платників по-
датків, зменшить втручання людини 
у відбір ризиків для перевірки та 
поглибленого дослідження;

· здійснення міжнародного обмі-
ну фінансовою інформацією за 
стандартами міжнародного обміну 
фінансовою інформацією про фі-
нансові рахунки та звітністю про 
трансфертне ціноутворення з метою 
протидії розмиванню податкової 
бази та виведенню прибутку з-під 
оподаткування;

· зменшення навантаження на поса-
дових осіб митних органів та втрати 
часу;

· автоматизація процесу державного 
фінансового контролю, створення 
багаторівневих заходів із здійснення 
контролю в операційних та управ-
лінських процесах, систематична 
оцінка їх ефективності.

Ключовим показником з реалізації стратегічної цілі:

Показник Базове 
значення

2021 
рік

2022 
рік

2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

Частка реалізованих 
завдань, що визначені 

відповідними пунктами 
плану заходів щодо реалізації 

цієї Стратегії,
відсотків

20 20 30 50 70 100
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 4

“Унеможливлення впливу людського 
фактора на автоматичну обробку 
інформації”

Напрямами реалізації 
стратегічної цілі є: 

· впровадження заходів, спрямованих 
на протидію людському фактору, 
зокрема шляхом поліпшення тех-
нічного оснащення суб’єктів Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління дер-
жавними фінансами та підвищення 
рівня автоматизації процесів, у яких 
задіяний персонал, з метою недо-
пущення втручання адміністраторів 
у процес формування первинних 
даних.

Завданнями, що спрямовані 
на досягнення стратегічної цілі, є:

· створення нових інформаційних 
систем управління, які враховують 
особливості взаємодії бізнес-проце-
сів на міжсистемному рівні суб’єктів 

Єдиної інформаційно-телекомуніка-
ційної системи системи управління 
державними фінансами та матимуть 
функції систем підтримки прийняття 
рішень;

· забезпечення розмежування прав 
доступу та надання контрольова-
ного доступу користувачам Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління держав-
ними фінансами до інформаційних 
ресурсів.

Очікуваним результатом досягнення 
стратегічної цілі є унеможливлення 
впливу людського фактора на авто-
матичну обробку інформації на рівні 
персоналу, який відповідає за адмі-
ністрування Єдиної інформаційно-те-
лекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами без 
можливості доступу до первинних да-
них облікових систем суб’єктів системи 
управління державними фінансами, без 
доступу до модифікації ділових проце-
сів, алгоритмів їх виконання тощо.

Ключовим показником реалізації стратегічної цілі є:

Показник Базове 
значення

2021 
рік

2022 
рік

2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

Частка впровадження систем 
контролю та автоматичного 
відстеження прав доступу, 

систем управління 
інформаційною безпекою, 

відсотків

20 40 60 100
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 5

“Збереження та посилення кадрового 
потенціалу з дотриманням принципу 
забезпечення рівних прав та можливо-
стей жінок і чоловіків з метою 
забезпечення підвищення рівня якості 
та доступності інформаційно-теле-
комунікаційних систем, що входять до 
складу Єдиної інформаційно-телекому-
нікаційної системи системи управління 
державними фінансами”

Напрямами реалізації 
стратегічної цілі є: 

· збереження та посилення кадрового 
потенціалу.

Завданнями, що спрямовані 
на досягнення стратегічної цілі, є:

· розроблення методів залученості 
ІТ-персоналу з дотриманням прин-
ципу забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків;

· впровадження в цикл професійної 
підготовки спеціалістів ІТ-підроз-

ділів спеціальних курсів, спрямо-
ваних на удосконалення якості 
їх підготовки в галузі прийняття 
рішень у критичних ситуаціях та 
зміну гендерних стереотипів щодо 
вибору професії;

· забезпечення професійного роз-
витку, в тому числі шляхом пере-
підготовки, ІТ-персоналу за рахунок 
підтримки впровадження сучасних 
підходів до розвитку ІТ-персоналу, 
з дотриманням принципу забезпе-
чення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків;

· розроблення програми професійно-
го розвитку, підвищення рівня залу-
ченості та готовності співробітників 
до реалізації стратегічних цілей з до-
триманням принципу забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків.

Очікуваними результатами досяг-
нення стратегічної цілі є підвищення 
кваліфікації (цифрових компетенцій) 
ІТ-персоналу.

Ключовим показником реалізації стратегічної цілі є:

Показник Базове 
значення

2021 
рік

2022 
рік

2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

Рівень заповнення 
висококваліфікованими 

кадрами штатних одиниць 
спеціалізованого 

ІТ-підрозділу Мінфіну, 
Казначейства, ДПС, 

Держмитслужби, 
Держаудитслужби та 
Держфінмоніторингу

40 60 80 100
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 6

“Інформаційна безпека в Єдиній 
інформаційно-телекомунікаційній 
системі Системи управління державними 
фінансами”

Напрямом реалізації стратегічної 
цілі є: 

· забезпечення цілісності інформа-
ційних ресурсів Єдиної інформа-
ційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами від сучасних кіберзагроз 
в умовах цифровізації управлінських 
процесів та необхідності обміну да-
ними.

Завданнями, що спрямовані 
на досягнення стратегічної цілі, є:

· побудова комплексної системи 
захисту інформації, створення та 
проведення державної експертизи 
комплексної системи захисту інфор-
мації відповідно до вимог норматив-
них документів з технічного захисту 
інформації; 

· побудова систем управління інфор-
маційною безпекою та проведення 
їх аудиту;

· розроблення та видання наказів Мін-
фіну з питань протидії кіберзагрозам;

 
· впровадження застосування сучас-

них засобів боротьби з кіберзагроза-
ми для мінімізації порушення конфі-

денційності, цілісності та доступності 
інформації;

· впровадження системи управління 
інформаційною безпекою, а також 
побудова сучасного операційного 
центру протидії кіберзагрозам;

· проведення тестування на проник-
нення в Єдину інформаційно-те-
лекомунікаційну систему системи 
управління державними фінансами.

Очікуваними результатами 
досягнення стратегічної цілі є:

· реалізація єдиної політики інфор-
маційної безпеки у суб’єктів Єдиної 
інформаційно-телекомунікацій-
ної системи системи управління 
державними фінансами, що дасть 
змогу здійснювати автоматизовану 
обробку інформації, в тому числі з 
обмеженим доступом, відповідно до 
нормативно-правових актів у сфері 
захисту інформації;

· прийняття єдиних технічних рішень 
щодо реалізації складових частин 
Єдиної інформаційно-телекомуніка-
ційної системи системи управління 
державними фінансами визначає 
необхідність використання спільних 
рішень щодо захисту інформації 
та створення єдиної для інформа-
ційно-телекомунікаційних систем 
комплексної системи захисту ін-
формації.

Ключовим показником реалізації стратегічної цілі є:

Показник Базове 
значення

2021 
рік

2022 
рік

2023 
рік

2024 
рік

2025 
рік

Частка впровадження єдиної 
політики інформаційної 

безпеки, відсотків
20 40 60 80
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ЦЕНТРАЛІЗОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ІТ

Централізована модель управління та 
розвитку ІТ-технологій передбачає цен-
тралізоване надання ІТ-послуг Мінфіну 
та суб’єктам Єдиної інформаційно-те-
лекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами 
самостійним структурним підрозді-
лом (центром компетенції з інформа-
ційних технологій) апарату Мінфіну, 
який визначений відповідальним за 
адміністрування Єдиної інформацій-
но-телекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами, 
а також ІТ-установою, що входить до 
сфери управління Мінфіну.

До повноважень Мінфіну належить:

· координація діяльності з проектуван-
ня, замовлення, створення, впрова-
дження, модернізації та експлуатації 
інформаційно-телекомунікаційних 
систем на базі промислових техно-
логій, у тому числі питання захисту 
інформації в них;

· розроблення єдиних норм, правил 
і регламентів, необхідних під час 
створення та впровадження інфор-
маційних ресурсів та інформацій-
но-телекомунікаційних систем, та 
здійснення контролю за їх дотри-
манням;

· розроблення ІТ-стратегії Мінфіну, 
участь у розробленні, погодженні та 
затвердженні програм стратегічного 
розвитку інформаційних технологій 
у Казначействі, ДПС, Держмитслужбі, 
Держаудитслужбі та Держфінмоні-
торингу;

· участь у розробленні ІТ-архітектури, 
планів розвитку та планів закупівель, 
впровадження механізмів, що дають 
змогу здійснювати контроль їх вико-
нання;

· здійснення контролю вирішення 
питань, пов’язаних із навчанням та 
підвищенням кваліфікації ІТ-пер-
соналу;

· здійснення контролю ефективності 
виконання завдань та використання 
ресурсів;

· погодження ІТ-бюджету;

· участь в організації та проведенні 
внутрішнього і зовнішнього ІТ аудиту.

До повноважень самостійного струк-
турного підрозділу (центру компетенції 
з інформаційних технологій) належить: 
здійснення заходів з формування та 
реалізації ІТ-стратегії, зокрема пла-
нування архітектури Єдиної інфор-
маційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними фі-
нансами; адміністрування промисло-
вих інформаційних систем, баз даних, 
інформаційних ресурсів та реєстрів, 
серверного та мережевого обладнання, 
інших елементів ІТ-інфраструктури та 
ІТ-ресурсів Єдиної інформаційно-те-
лекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами, 
проведення тестування та приймальних 
випробувань розробленого програмно-
го забезпечення; розроблення політик 
ІТ-безпеки, підтримка, запровадження 
та розвиток інформаційних технологій; 
підготовка пропозицій до ІТ-бюджету 
Мінфіну для подальшого включення в 
річний план закупівель або формування 
плану закупівель, що здійснюються за 
кошти партнерів з розвитку, та участь у 
здійсненні ІТ-закупівель (розроблення 
технічних завдань, формування пере-
ліку необхідного технічного забезпе-
чення, розроблення технічних вимог).

До повноважень суб’єктів Єдиної ін-
формаційно-телекомунікаційної сис-
теми системи управління державними 
фінансами належить: розроблення 
планів цифрової трансформації митної, 
податкової сфер, сфери казначейсько-
го обслуговування бюджетних коштів, 
сфери фінансового контролю та ауди-
ту відповідно до завдань та цілей цієї 
Стратегії; формування функціональних 
вимог для вдосконалення існуючих та 
створення нових інформаційних сис-
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тем; подання пропозицій на розгляд 
Комітету з управління інформаційни-
ми технологіями у системі управління 
державними фінансами; формування 
бюджетних запитів; адміністрування до 
моменту переходу на модель централі-
зації ІТ власних інформаційних систем, 
баз даних, інформаційних ресурсів та 
реєстрів, серверного та мережевого 
обладнання, інших елементів ІТ-інф-
раструктури та ІТ-ресурсів у системі 
управління державними фінансами; 
користування ІТ-послугами; здійснен-
ня контролю за здійсненням заходів з 
інформаційної безпеки; нормативне 
забезпечення реалізації плану заходів 
щодо реалізації цієї Стратегії.

До повноважень Комітету з управління 
інформаційними технологіями у системі 
управління державними фінансами на-
лежить: розгляд та погодження ІТ-стра-
тегії для суб’єктів Єдиної інформацій-
но-телекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами; 
стратегічне керування ІТ-ресурсами 
та ІТ-проектами, в тому числі тими, що 
фінансуються за рахунок коштів інозем-
них держав, урядів та уповноважених 
урядами іноземних держав органів або 
організацій, іноземних муніципальних 
органів або міжнародних організацій, 
що надають міжнародну технічну до-
помогу відповідно до міжнародних 
договорів України (далі – партнери з 
розвитку), зокрема, в частині затвер-
дження планів та чіткого визначення 
термінів і виконавців відповідних захо-
дів; забезпечення відкритості та коор-
динація ІТ-процесів у суб’єктах Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної сис-
теми системи управління державними 
фінансами; розгляд та затвердження 
планів цифрового розвитку та окре-
мих ІТ-проектів, що реалізуються за 
рахунок коштів державного бюджету 
та партнерів з розвитку; контроль за 
виконанням ІТ-проектів, у тому числі 
тих, що фінансуються за рахунок ко-
штів партнерів з розвитку; підготовка 
пропозицій щодо формування та ре-
алізації державної політики у сфері 
інформаційних технологій; підготовка 
методичних рекомендацій для суб’єктів 

Єдиної інформаційно-телекомуніка-
ційної системи системи управління 
державними фінансами з питань, що 
належать до компетенції Комітету з 
управління інформаційними техноло-
гіями у системі управління державними 
фінансами.

До складу Комітету з управління ін-
формаційними технологіями у системі 
управління державними фінансами 
повинні входити представники всіх 
суб’єктів Єдиної інформаційно-те-
лекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами, які 
мають право приймати рішення у сфері 
інформаційних технологій, за посадою 
не нижче керівника або заступника 
керівника суб’єкта, керівник (або його 
заступник) структурного підрозділу 
Мінфіну з впровадження та розвитку 
інформаційних технологій та керівник 
(або його заступник) ІТ-установи, а та-
кож представники Мінцифри.

До повноважень ІТ-установи, що вхо-
дить до сфери управління Мінфіну, 
належить: здійснення заходів із реалі-
зації цієї Стратегії, зокрема підтримка, 
запровадження та розвиток інформа-
ційних технологій у системі управлін-
ня державними фінансами; надання 
ІТ-послуг шляхом розроблення про-
грамного забезпечення, проведення 
бізнес-аналізу шляхом розроблення 
специфікацій бізнес-процесів; адміні-
стрування інформаційних систем, баз 
даних, інформаційних ресурсів та ре-
єстрів; підготовка пропозицій до ІТ-бю-
джету Мінфіну в межах компетенції, 
здійснення заходів із адміністрування 
інформаційних систем, баз даних, ін-
формаційних ресурсів і реєстрів, сер-
верного та мережевого обладнання, 
інших елементів ІТ-інфраструктури та 
ІТ-ресурсів у системі управління дер-
жавними фінансами, що належать до 
сфери управління Міністерства фінан-
сів та центральних органів виконавчої 
влади, діяльність яких спрямовується 
і координується Кабінетом Міністрів 
України через Міністра фінансів.

Мінцифри відповідно до його повнова-
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жень у рамках реалізації цієї Стратегії 
надає методологічну, технологічну, 
технічну та консультативну допомогу 
з питань цифровізації та взаємодії із 
загальною ІТ-стратегією держави та 
разом з Мінфіном здійснює зовнішній 
моніторинг виконання цієї Стратегії.
Для Мінфіну та центральних органів 
виконавчої влади, діяльність яких 

спрямовується і координується Кабі-
нетом Міністрів України через Міністра 
фінансів, розробляється план-графік 
виконання робіт з поетапного переходу 
на централізовану модель. Зазначений 
план-графік у разі необхідності може 
містити деталізовані заходи щодо по-
долання передбачуваних аварійних 
ситуацій.

ТЕХНОЛОГІЇ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ

Єдина інформаційно-
телекомунікаційна система 
системи управління державними 
фінансами складається з:

· функціональних облікових підсис-
тем Мінфіну та Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби 
та Держфінмоніторингу;

· транспортної телекомунікаційної 
мережі передачі даних (діючих 
оптоволоконних каналів зв’язку та 
Інтернету);

· єдиного міжвідомчого сховища да-
них та вузла аварійного відновлення;

· приватної хмари системи управління 
державними фінансами;

· комплексних систем захисту інфор-
мації підсистем Єдиної інформа-
ційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами  з підтвердженою в уста-
новленому законодавством порядку 
відповідністю.

Структура та порядок роботи функці-
ональних облікових підсистем Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної сис-
теми системи управління державними 
фінансами визначаються положеннями 
про такі підсистеми, що розробляються 
суб’єктами Єдиної інформаційно-те-
лекомунікаційної системи системи 
управління державними фінансами 
та затверджуються в установленому 
законодавством порядку з урахуван-
ням розробленого та затвердженого 
Мінфіном положення про Єдину ін-

формаційно-телекомунікаційну систе-
му системи управління державними 
фінансами.

Формування звітності та аналіз даних 
планується реалізувати саме на рівні 
єдиного міжвідомчого сховища даних.
З метою забезпечення оперативного 
відновлення інформації у разі виник-
нення аварійної ситуації з неможливіс-
тю доступу до інформації у будь-якому 
сегменті Єдиної інформаційно-телеко-
мунікаційної системи системи управлін-
ня державними фінансами за окремим 
регламентом, розробленим Мінфіном, 
застосовується вузол аварійного від-
новлення.

При цьому період, протягом якого си-
стема може залишатися недоступною 
в разі аварії, не повинен перевищувати 
15 хвилин.

Передбачається, що основним інстру-
ментом безпеки даних у Єдиній інфор-
маційно-телекомунікаційній системі 
системи управління державними фінан-
сами стане галузевий центр управління 
кібербезпекою для Мінфіну, Казначей-
ства, ДПС, Держмитслужби, Держаудит-
служби та Держфінмоніторингу, а також 
установ та організацій, що належать до 
сфери управління Мінфіну.

Метою центру управління кібербезпе-
кою є виявлення інцидентів, обмін ін-
формацією про інциденти з іншими ор-
ганізаціями (в тому числі з галузевими 
центрами кібербезпеки за кордоном), 
інформування Мінфіну, Казначейства, 
ДПС, Держмитслужби, Держаудит-
служби та Держфінмоніторингу про 
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нові загрози та види атак, проведення 
аналізу інцидентів; надання допомоги 
в реагуванні, здійснення моніторингу 
подій безпеки та управління відповід-
ними технічними засобами.

З огляду на необхідність застосу-
вання світових практик ІТ-безпеки, 
здійснення моніторингу міжнародних 
рекомендацій з безпеки, автоматично 
та безперервно проводитиметься тес-
тування стану кібербезпеки, щоб пере-
конатися, що компоненти з відкритим 
вихідним кодом, які використовувати-
муться у мобільних застосунках, при-
кладному програмному забезпеченні 
Єдиної інформаційно-телекомуніка-
ційної системи системи управління 
державними фінансами, не мають 
вразливостей.

Метою розроблення політик 
безпеки є:

· забезпечення рівня інформаційної 
безпеки в Єдиній інформаційно-те-
лекомунікаційній системі системи 
управління державними фінансами, 
що відповідає нормативно-правовим 
актам у цій сфері;

· обґрунтування доцільності вибору 
заходів щодо захисту інформації;

· розроблення регламенту створення, 
придбання, застосування сертифі-
кованих програмно-апаратних за-
собів забезпечення технологічних 
процесів суб’єктів Єдиної інформа-
ційно-телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами;

· забезпечення інформаційної безпеки 
у кожному з об’єктів інформаційної 
діяльності;

· розроблення та затвердження планів 
реагування та відновлення функці-
онування систем після аварійних 

ситуацій для всіх функціональних 
областей з метою забезпечення без-
перервності їх роботи;

· впровадження системи управління 
інформаційною безпекою та подіями 
інформаційної безпеки (SIEM);

· забезпечення відповідності комп-
лексної системи захисту інформації 
нормативно-правовим актам у сфері 
захисту інформації.

З метою забезпечення контрольова-
ного та гарантованого обміну інфор-
мацією між системами, виконання 
обробки транзакцій у режимі онлайн 
між різними елементами системи 
управління державними фінансами 
планується застосування механізму 
інформаційної взаємодії, у тому числі 
з використанням системи електронної 
взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів “Трембіта” 
та інтегрованої системи електронної 
ідентифікації (id.gov.ua). 

Одним із принципів впровадження 
нових ІТ-інструментів є відкритість та 
прозорість, що передбачає забезпе-
чення доступу до публічної інформа-
ції, а також статистичної звітності, що 
формується у процесі функціонування 
ІТ-систем системи управління держав-
ними фінансами у вигляді відкритих 
даних та публічних аналітичних ін-
струментів, яка при цьому не містить 
комерційної та/або державної таємниці 
чи інших даних.

З метою постійного вдосконалення 
процесу цифрового розвитку системи 
управління державними фінансами 
доцільним є запровадження отримання 
інформації від кінцевих користувачів 
(зворотного зв’язку) щодо доступності 
та якості електронних сервісів. Для 
отримання такої інформації можуть 
використовуватися засоби електро-
нного зв’язку. 
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ

Реалізація цієї Стратегії не потребує до-
даткових матеріальних та інших витрат 
з державного та/або місцевих бюджетів.

Фінансове забезпечення реалізації 
цієї Стратегії здійснюється за рахунок 

коштів, передбачених у державному 
бюджеті на відповідний рік органам 
державної влади, відповідальним за 
виконання заходів, міжнародної тех-
нічної допомоги та інших джерел, не 
заборонених законодавством.

КООРДИНАЦІЯ, МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА 
СТАНУ РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ

Завданнями моніторингу реалізації 
цієї Стратегії є:

· збір, систематизація та узагальнення 
інформації про процес цифрової 
трансформації системи управління 
державними фінансами;

· проведення оцінки ступеня досяг-
нення запланованих цілей і ключових 
показників ефективності;

· проведення оцінки впливу внутріш-
ніх та зовнішніх умов на досягнення 
цілей Стратегії;

· оцінка відповідності планових і 
фактичних строків здійснення за-
ходів із цифрової трансформації 
системи управління державними 
фінансами, планових і фактичних 
результатів реалізації цієї Стратегії 
та оцінка ресурсів, витрачених для 
її реалізації.

Зовнішній моніторинг реалізації цієї 
Стратегії, в тому числі у частині досяг-
нення ключових показників ефектив-
ності, здійснюється Мінфіном разом з 
Мінцифри щороку.

Внутрішній моніторинг реалізації цієї 
Стратегії здійснюється заступником 
Міністра фінансів з питань цифрового 
розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації та Комітетом з управління 
інформаційними технологіями у системі 
управління державними фінансами.

Результати здійснення такого моніто-
рингу дадуть змогу розробити пропози-
ції щодо підвищення ефективності про-
ведення заходів у рамках цієї Стратегії.
За результатами моніторингу реалізації 
цієї Стратегії за необхідності вживають-
ся заходи до коригування цієї Стратегії 
для досягнення показників цифрової 
трансформації системи управління 
державними фінансами.
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Найменування заходу Індикатори виконання Орієнтовні строки виконання Відповідальні виконавці
1. Затвердження Положення 
про хмарну інфраструктуру 
системи управління державними 
фінансами, що містить 
обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки 
даних Мінфіну, Казначейства, 
ДПС, Держмитслужби, 
Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу

прийнято наказ Мінфіну про 
затвердження Положення 
про хмарну інфраструктуру 
системи управління державними 
фінансами, що містить 
обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки 
даних Мінфіну, Казначейства, 
ДПС, Держмитслужби, 
Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу

I квартал 2022 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

2. Затвердження Положення 
про Єдину інформаційно-
телекомунікаційну систему 
системи управління державними 
фінансами

прийнято відповідний нормативно-
правовий акт про затвердження 
Положення про Єдину 
інформаційно-телекомунікаційну 
систему системи управління 
державними фінансами, 
визначено основні функції Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами, що 
містить такі положення:

інтеграція інформаційних ресурсів 
суб’єктів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами;

IV квартал 2022 р. Мінфін



Найменування заходу Індикатори виконання Орієнтовні строки виконання Відповідальні виконавці

прийнято відповідний нормативно-
правовий акт про затвердження 
Положення про Єдину 
інформаційно-телекомунікаційну 
систему системи управління 
державними фінансами, 
визначено основні функції Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами, що 
містить такі положення:

інтеграція інформаційних ресурсів 
суб’єктів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами;

систематизація та узагальнення 
інформації, перетворення 
її у формат, придатний для 
проведення подальшого 
аналізу та забезпечення роботи 
автоматизованих систем підтримки 
прийняття рішень;

автоматизація та верифікація 
процесів інформаційної діяльності 
суб’єктів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами в інтерактивному 
режимі реального часу;

забезпечення електронної 
інформаційної взаємодії та 
електронного документообігу між 
суб’єктами Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами;

25
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Найменування заходу Індикатори виконання Орієнтовні строки виконання Відповідальні виконавці

розмежування прав доступу 
та надання контрольованого 
доступу користувачам Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами до 
інформаційних ресурсів;

забезпечення резервного 
копіювання, зберігання та 
комплексного захисту інформації, 
що міститься в інформаційних 
ресурсах Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами

3. Розроблення та нормативна 
регламентація типових процесів 
реєстрації, процесів надання 
звітності під час переходу на 
централізовану модель управління 
інформаційними технологіями у 
системі управління державними 
фінансами

розроблено та забезпечено 
затвердження типових форм 
заявок, звітів

протягом 2021—2022 рр. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

4. Створення диспетчерської 
служби

проведено аналіз системи 
планування і управління 
(обстеження структури, 

ІТ-процесів, ІТ-інфраструктури, 
аналіз продуктивності всіх 
підсистем, виявлення проблемних 
місць у бізнес-процесах, 
інвентаризація програмного 
забезпечення, наявність у суб’єктів 
диспетчерських служб)

визначено вимоги до програмного 
забезпечення диспетчерської 
служби

ІV квартал 2022 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг
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створено диспетчерську службу 
для успішного управління 
проблемами і інцидентами

впроваджено програмне 
забезпечення для диспетчерської 
служби

5. Проведення підготовчих 
заходів щодо створення єдиного 
централізованого сховища даних

здійснено підготовку 
функціональних вимог 
для створення єдиного 
централізованого сховища даних 

ІV квартал 2023 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

6. Впровадження механізму 
управління безперервності та 
доступності

забезпечено впровадження 
механізмів гарантованого 
відновлення рівня 

ІТ-сервісів шляхом створення 
системи резервного живлення, 
системи резервного збереження 
даних на рівні єдиного 
централізованого сховища даних

IV квартал 2024 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

7. Впровадження процесу 
управління змінами та релізами

розроблено технічні специфікації 
для прикладного програмного 
забезпечення

розроблено і впроваджено 
процеси автоматичного та 
навантажувального тестування 
прикладного програмного 
забезпечення перед введенням у 
промислову експлуатацію

вибрано та впроваджено 
програмне забезпечення для 
проведення автоматизованого 
тестування

ІІІ—IV квартали 2024 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг



28

Найменування заходу Індикатори виконання Орієнтовні строки виконання Відповідальні виконавці

8. Розроблення та затвердження 
типового плану-графіка 
централізації ІТ-послуг 
(покроковий план поступової 
передачі повноважень щодо 
адміністрування відповідних 
компонентів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами)

прийнято відповідний нормативно-
правовий / організаційно-
розпорядчий акт про затвердження 
детального плану-графіка 
виконання робіт

I квартал 2023 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

9. Поступова передача ІТ-установі 
механізму адміністрування Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами для 
завершення робіт із створення 
хмарної інфраструктури 
системи управління державними 
фінансами, що містить 
обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки даних 
Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу

завершено процес передачі ІТ-
установі функцій адміністрування 
відповідного обладнання 

ІІ–IV квартали 2025 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

10. Поступова передача ІТ-установі 
механізму адміністрування 
серверного устаткування 
суб’єктів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами, яке включене 
до хмарної інфраструктури 
системи управління державними 
фінансами, що містить 
обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки даних 
Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу

завершено процес передачі ІТ-
установі функцій адміністрування 
відповідного обладнання

І–IV квартали  2025 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг
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8. Розроблення та затвердження 
типового плану-графіка 
централізації ІТ-послуг 
(покроковий план поступової 
передачі повноважень щодо 
адміністрування відповідних 
компонентів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами)

прийнято відповідний нормативно-
правовий / організаційно-
розпорядчий акт про затвердження 
детального плану-графіка 
виконання робіт

I квартал 2023 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

9. Поступова передача ІТ-установі 
механізму адміністрування Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами для 
завершення робіт із створення 
хмарної інфраструктури 
системи управління державними 
фінансами, що містить 
обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки даних 
Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу

завершено процес передачі ІТ-
установі функцій адміністрування 
відповідного обладнання 

ІІ–IV квартали 2025 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

10. Поступова передача ІТ-установі 
механізму адміністрування 
серверного устаткування 
суб’єктів Єдиної інформаційно-
телекомунікаційної системи 
системи управління державними 
фінансами, яке включене 
до хмарної інфраструктури 
системи управління державними 
фінансами, що містить 
обчислювальні потужності 
діючих центрів обробки даних 
Мінфіну, Казначейства, ДПС, 
Держмитслужби, Держаудитслужби, 
Держфінмоніторингу

завершено процес передачі ІТ-
установі функцій адміністрування 
відповідного обладнання

І–IV квартали  2025 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг
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11. Поступова передача ІТ-установі 
повноважень адміністрування 
системного програмного 
забезпечення, офісних додатків 
загального вжитку, прикладних 
інформаційних систем, реєстрів та 
інших інформаційних ресурсів, які 
використовуються для автоматизації 
основної діяльності суб’єктів Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами

завершено процес передачі 
ІТ-установі повноважень 
адміністрування відповідного 
програмного забезпечення

ІІ—IV квартали 2025 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг

12. Створення переліку всіх 
адміністративних послуг, які 
потребують переведення в онлайн- 
режим надання послуг

створено перелік всіх 
адміністративних послуг, який 
підтримується в актуальному стані 

розроблено план-графік 
переведення в  он-лайн 
режим надання всіх послуг, у 
тому числі шляхом інтеграції 
з Єдиним державним веб-
порталом електронних послуг 
та інтегрованою системою 
електронної ідентифікації id.gov.ua

IІ квартал 2022 р. ДПС,
Держмитслужба

13. Удосконалення інформаційно-
аналітичної платформи 
електронної верифікації та 
моніторингу з метою підвищення 
результативності верифікації  та 
моніторингу

автоматизовано інформаційну 
взаємодію між Мінфіном та 
державними органами на рівні 
прикладних систем шляхом 
впровадження сервіс-орієнтованої 
системи обміну даними між 
компонентами системи управління 

державними фінансами та 
суміжними системами, у тому 
числі з використанням системи 
електронної взаємодії державних 
електронних інформаційних 
ресурсів “Трембіта” та інтегрованої 
системи електронної ідентифікації 
(id.gov.ua)

IV квартал 2022 р. Мінфін



31

Найменування заходу Індикатори виконання Орієнтовні строки виконання Відповідальні виконавці

14. Удосконалення інформаційно-
телекомунікаційної системи 
“Податковий блок”

забезпечено можливість перегляду 
зведеної інформації про ризики 
платника (наявність умовно 
нарахованих штрафних санкцій за 
порушення строків подачі звітності, 
сплати узгоджених нарахованих як 
самостійно, так і за результатами 
перевірки зобов’язань, реєстрації 
акцизних та податкових накладних 
та інші порушення, наявні в 
платника в різних режимах 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи “Податковий блок”)

забезпечено можливість 
надсилання повідомлення про 
перевірку через інформаційно-
телекомунікаційну систему 
“Електронний кабінет”

IV квартал 2025 р. ДПС, 
Мінфін

15. Збільшення кількості 
послуг, доступних онлайн, та 
удосконалення інформаційно-
телекомунікаційної системи 
“Електронний кабінет”

удосконалено функціонал 
попереднього заповнення звітності 
(існує можливість імпортування 
інформації із зовнішніх джерел 
під час підготовки звітності, 
реалізовано передзаповнення 
декларації для різних видів 
податків)

для резервного центру обробки 
даних використовується єдине 
сховище даних 

IV квартал 2021 р. ДПС,
Мінфін

16. Інтеграція ДПС з Єдиним 
державним вебпорталом 
електронних послуг та його 
мобільним додатком

створено електронний сервіс, у 
якому реалізовано нагадування 
про строки подання звітності, 
інший функціонал інформаційно-
телекомунікаційної системи 
“Електронний кабінет”

для резервного центру обробки 
даних використовується єдине 
сховище даних 

IV квартал 2021 р. ДПС,
Мінфін
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17. Створення модулів системи 
електронного адміністрування у 
сфері контролю за виробництвом та 
обігом підакцизних товарів

створено модуль перевірки 
акцизних марок покупцями, 
модуль погашення електронних 
акцизних марок для реєстраторів 
розрахункових операцій і 
електронних касових апаратів

IІ квартал 2022 р. ДПС

18. Запровадження системи 
спільного транзиту (NCTS)

доопрацьовано програмне 
забезпечення щодо інтеграції 
з існуючими системами 
(програмними продуктами) 
Держмитслужби, представлено 
обчислювальні потужності єдиного 
сховища даних для запуску в 
експлуатацію

протягом року після набрання 
чинності нормативно-правовими 

актами, що регламентують 
забезпечення впровадження 
режиму спільного транзиту

Держмитслужба,
Мінфін

19. Розроблення та впровадження  
програмного забезпечення 
роботи реєстру авторизованих 
економічних операторів (АЕО)

впроваджено програмне 
забезпечення 

ІV квартал 2021 р. Держмитслужба

20. Розроблення та впровадження 
оновленого програмного 
забезпечення для автоматизації 
процесів митного контролю та 
митного оформлення

впроваджено у промислову  
експлуатацію оновлене програмне 
забезпечення

ІV квартал 2022 р. Держмитслужба

21. Доопрацювання та 
впровадження в промислову 
експлуатацію єдиного державного 
інформаційного веб-порталу 
“Єдине вікно для міжнародної 
торгівлі”

впроваджено в промислову 
експлуатацію модуль єдиного 
державного інформаційного 
веб-порталу “Єдине вікно для 
міжнародної торгівлі”

надано можливість отримувати 
адміністративні послуги 
Держмитслужби (в частині 
подання або отримання дозвільних 
документів) в електронному 
вигляді за допомогою Єдиного 
державного вебпорталу 
електронних послуг

ІV квартал 2022 р. Держмитслужба
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23. Налагодження електронного 
обміну інформацією між 
Міністерством фінансів та 
розпорядниками, одержувачами 
бюджетних коштів, іншими 
клієнтами Державної казначейської 
служби для цілей управління 
ліквідністю єдиного казначейського 
рахунка та валютних рахунків 
Державної казначейської служби

затверджено Порядок 
електронного обміну інформацією 
між Міністерством фінансів 
України та розпорядниками, 
одержувачами бюджетних коштів, 
іншими клієнтами Державної 
казначейської служби України 
для цілей управління ліквідністю 
єдиного казначейського рахунка 
та валютних рахунків Державної 
казначейської служби України

упроваджено програмне 
забезпечення для збору інформації, 
необхідної для складання та 
коригування прогнозів руху коштів 
на рахунках Казначейства, від 
структурних підрозділів Мінфіну, 
ДПС, Держмитслужби, Пенсійного 
фонду України та окремих 
розпорядників бюджетних коштів

IІІ квартал 2022 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба, Національний 
банк (за згодою), Пенсійний 
фонд України (за згодою), Фонд 
державного майна (за згодою),
окремі розпорядники бюджетних 
коштів (за згодою)

24. Інтеграція систем Казначейства 
та Мінфіну для цілей управління 
ліквідністю

удосконалено функціональні 
можливості сховища інформації, 
а також інших систем, у яких 
відображаються показники 
виконання бюджетів за видатками і 
кредитуванням бюджетів (відкриті 
асигнування, реєстр бюджетних 
зобов’язань та бюджетних 
фінансових зобов’язань) 

IV квартал 2021 р. Мінфін, 
Казначейство

25. Доопрацювання  інформаційної 
системи прогнозування руху 
коштів на єдиному казначейському 
рахунку та валютних рахунках 
Казначейства  

внесено зміни до алгоритмів 
роботи системи, забезпечено 
можливість формування 
аналітичних звітів у розрізі  
інформації щодо тимчасово вільних 
коштів на єдиному казначейському 
рахунку, що можуть розміщуватися 
на ринку, відхилень прогнозів за 
статтями та відповідальними за 
подання інформації суб’єктами 

IV квартал 2022 р. Мінфін,
Казначейство
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26. Інтеграція систем Казначейства 
та Мінфіну для передачі складених 
прогнозів та оперативного 
управління Мінфіном тимчасово 
вільними коштами Єдиного 
казначейського рахунку, розміщення 
вільних коштів із використанням 
оптимальних умов та інструментів

проведено інтеграцію систем 
Казначейства та Мінфіну, 
автоматизовано процес 
прогнозування залишків коштів на 
Єдиному казначейському рахунку

ІІІ квартал 2022 р. Мінфін, 
Казначейство

27. Розроблення інформаційної 
системи планування та 
моніторингу виконання 
державного бюджету 
(е-бюджет)

розроблено технічне завдання для 
інформаційної системи планування 
та моніторингу виконання 
державного бюджету (е-бюджет)

розроблено інформаційну систему 
планування та моніторингу вико-
нання державного бюджету (е-бю-
джет) та здійснено її впровадження 
в тестову експлуатацію у Мінфіні та 
пілотних головних розпорядниках 
бюджетних коштів

впроваджено інформаційну си-
стему планування та моніторингу 
виконання державного бюджету 
(е-бюджет) в експлуатацію

IV квартал 2024 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба

28. Впровадження та подальший 
розвиток інформаційної системи 
управління плануванням та 
виконанням місцевих бюджетів 
“LOGICA”

впроваджено в промислову 
експлуатацію інформаційну 
систему управління плануванням 
та виконанням місцевих бюджетів 
“LOGICA”

розроблено сфервіс інформаційної 
взаємодії Мінфіну та Казначейства, 
прийнято відповідні нормативно-
правові акти

розроблено сервіс інформаційної 
взаємодії Мінфіну та ДПС щодо 
виконання дохідної частини 
місцевих бюджетів у розрізі 
платників податків

IV квартал 2021 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС
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29. Розроблення та удосконалення 
інформаційних систем і програмно-
технічного комплексу органу 
державного фінансового контролю 
для ефективного виконання завдань 
і функцій

для сховища даних 
використовуються зовнішні 
обчислювальні потужності, 
розміщені на базі комерційного 
центру обробки даних з 
підтвердженим рівнем 
відповідності встановленим 
вимогам щодо захисту інформації 

IV квартал 2022 р. Держаудитслужба,
Мінфін

30. Забезпечення надання 
інформації про показники 
бюджетних програм розпорядників 
бюджетних коштів місцевих 
бюджетів, удосконалення 
інтегрованої інформаційної 
системи “Прозорий бюджет” 

підготовлено функціональні вимоги 
для доопрацювання програмного 
забезпечення “Інтегрована 
інформаційна система “Прозорий 
бюджет” модуль: “Бюджет для 
громадян” (openbudget.gov.ua) 

доопрацьовано та введено в 
дослідну експлуатацію програмне 
забезпечення “Інтегрована 
інформаційна система “Прозорий 
бюджет” модуль: “Бюджет для 
громадян” (openbudget.gov.ua) 

IV квартал 2022 р. Мінфін

31. Забезпечення надання 
інформації головними 
розпорядниками коштів 
державного бюджету про свої 
бюджетні програми через 
державний веб-портал бюджету 
для громадян України

прийнято відповідний нормативно-
правовий акт

підготовлено функціональні 
вимоги для доопрацювання 
програмного забезпечення 
“Інтегрована інформаційна 
система “Прозорий бюджет” 
модуль: “Бюджет для громадян” 
(openbudget.gov.ua)

доопрацьовано та введено в 
дослідну експлуатацію програмне 
забезпечення “Інтегрована 
інформаційна система “Прозорий 
бюджет” модуль: “Бюджет для 
громадян” (openbudget.gov.ua)

IV квартал 2023 р. Мінфін
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32. Створення  та забезпечення 
функціонування галузевого центру 
управління кібербезпекою Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами

створено та забезпечено 
функціонування галузевого центру 
управління кібербезпекою Єдиної 
інформаційно-телекомунікаційної 
системи системи управління 
державними фінансами

IIІ квартал 2025 р. Мінфін,
Казначейство,
ДПС,
Держмитслужба,
Держаудитслужба,
Держфінмоніторинг


